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Україна поетапно зніме з порядку денного всі питання, що перешкоджають остаточному 
затвердженню угоди про асоціацію з ЄС. Про це в ході розширеного засідання Кабінету 
міністрів України заявив Прем'єр-міністр України Микола Азаров, передає кореспондент 
РБК-Україна. 
Прем'єр підкреслив, що і Україна, і ЄС однаково розглядають Угоду про асоціацію як 
вищу цінність для стратегічної співпраці."Тому плану "Б" для нас не існує. Ми будемо 
спільно крок за кроком знімати з порядку денного питання, які перешкоджають або 
гальмують остаточне затвердження Угоди про асоціацію", - відзначив Азаров. 
Раніше, знаходячись у Брюсселі, він заявив, що Україна намагається максимально 
конструктивно дати відповідь на зауваження ЄС. 
 
РБК-Україна, 17.05.2012 
Міністр закордонних справ України Костянтин Грищенко виступив на міжнародних 
дебатах високого рівня „Україна-ЄС: на рубіконі”. Захід організовано Європейським 
політичним центром та Міжнародним фондом „Європейський розвиток” у взаємодії з 
низкою українських та іноземних неурядових організацій під патронатом МЗС та 
Державної міграційної служби України. 
У дебатах взяли участь Міністр закордонних справ України К.І.Грищенко, Віце-президент 
Європейського Парламенту Я.Протасєвич, народні депутати України, представники 
профільних міністерств і відомств України, дипломати Представництва ЄС та посольств 
держав-членів Євросоюзу в Україні, провідні українські та європейські експерти. 
У ході дебатів були обговорені питання подальшого розвитку відносин між Україною та 
ЄС, зокрема, у контексті укладення Угоди про асоціацію, створення зони вільної торгівлі 
та запровадження безвізового режиму для українських громадян. 
 
МЗС України, 18.05.2012  
У Міністерстві економічного розвитку і торгівлі України, у рамках проведення 5-го 
засідання українсько-польської Міжурядової комісії з питань економічного 
співробітництва, відбулася зустріч  Міністра економічного розвитку і торгівлі України 
Петра Порошенка  з Віце-прем’єр-міністром, Міністром економіки Республіки Польща 
Вальдемаром Павляком. 
Петро Порошенко зазначив, що підсумки двох останніх років засвідчили значну 
активізацію українсько-польського співробітництва, зокрема, практично повністю 
відновився двосторонній товарообіг товарами та послугами після значного скорочення в 
2009 році, яке було викликане світовою фінансово-економічною кризою.  
Сторони висловили сподівання, що така тенденція продовжуватиметься й надалі.  



Під час зустрічі особливу увагу було приділено перспективам інвестиційного партнерства 
між державами, які за словами Петра Порошенка, є пріоритетним напрямком для 
України. «Нами здійснюється робота щодо спрощення дозвільної системи, зменшення 
податкового тиску, а також маємо програму дій щодо покращення інвестиційного клімату 
України», - підкреслив він. 
За словами Міністра, перспективні напрями, окреслені під час роботи 5-го засідання 
українсько-польської міжурядової Комісії з питань економічного співробітництва, 
стануть важливим базисом у поглибленні торговельно-економічного співробітництва між 
державами та збільшенні притоку інвестицій в Україну. 
 
Прес-служба Мінекономрозвитку, 18.05.2012  

 
 Безпека харчових продуктів 

 
4 сирзаводи пройшли лабораторний контроль, та відновлюють постачання до Росії. Про 
це власному кореспонденту УНІАН у РФ повідомила прес-секретар Росспоживнагляду 
Любов Воропаєва. «За результатами лабораторного контролю зразків сиру 
Росспоживнагляд дозволив чотирьом українським заводам повернутися на російський 
ринок. Мова йде про продукцію «Пирятинський сирзавод», «Дубномолоко», «Гадячсир» 
та «Прометей», - сказала Л.Воропаєва. 
 
http://economics.unian.net/, 18.05.2012  
Ветінспектори Митного союзу найближчим часом проінспектують підприємства з 
виробництва тваринницької продукції Молдови й України. Як повідомив "Інтерфаксу" 
керівник Россільгоспнагляду Сергій Данкверт, група російських інспекторів відправиться 
до Молдови, де, на прохання молдавської сторони, буде перевірено близько 10 
підприємств, що поставляють свою продукцію до Росії. До України разом із російськими 
поїдуть білоруські й казахстанські ветспеціалісти. Будуть перевірені, в основному, ті 
підприємства, які поставляють продукцію тваринництва в країни Митного союзу. 
 
Інтерфакс, 18.05.2012 
Відповідно до повідомлення Головного управління ветеринарної медицини в Черкаській 
області, зареєстровано випадок захворювання великої рогатої худоби на сибірку в 
підсобному господарстві громадянки, яка проживає в Смілянському районі Черкаської 
області. Діагноз на сибірку підтвердили спеціалісти ветеринарної медицини Черкаської 
регіональної державної лабораторії ветеринарної медицини – (звіт № 675 про результати 
дослідження патологічного матеріалу). 
Як стало відомо під час епізоотичного розслідування, тварина була не ідентифікована та 
не щеплена проти сибірки. Рішенням № 2/2 від 17.05.2012 р. Державної надзвичайної 
протиепізоотичної комісії при Смілянській РДА введено карантин. Проводяться заходи 
відповідно до Інструкції про заходи із профілактики та боротьби із сибіркою тварин. 
 
http://www.vet.gov.ua/, 19.05.2012 
Під час проведення заходів  80-ї Генеральної сесії Міжнародного Епізоотичного Бюро 
(МЕБ) відбулася робоча зустріч Голови Держветфітослужби України Івана Бісюка із 
представниками ГД САНКО (Генеральної дирекції Європейської Комісії з питань охорони 
здоров’я та захисту прав споживачів) - керівником відділу двосторонніх зв’язків Лоренцо 
Терці та Іліаном Костовим. Під час зустрічі обговорювалися питання просування 
продукції українського виробництва (м'яса птиці, молока та молочних продуктів) на 
ринок ЄС та інструменти, необхідні для трансформації національних нормативних актів у 
галузі якості та безпечності харчових продуктів до міжнародних вимог. 
Сторони визначили, зокрема, що для експорту української продукції птахівництва на 
європейський ринок залишилися формальні внутрішні процедури та остаточна 



авторизація України. 
Також у рамках заходу відбулася робоча зустріч із Головним ветеринарним інспектором 
Республіки Польща Янушом Звіонзеком та делегатом асамблеї від РП Кшиштофом 
Яжджевскі. Колеги обговорили основні пріоритети співробітництва, зокрема, завершення 
парафування та підписання угоди щодо буферної зони. 
21 травня під зустрічі Голови Держветфітослужби України Івана Бісюка з Головним 
ветеринарним інспектором Королівства Нідерланди Крістіаною Бруске було підписано 
узгоджений сторонами ветеринарний сертифікат на експорт телятини (одержаної від 
тварин, не старших за 12 місяців) з Королівства Нідерландів в Україну. 
Цього ж дня за програмою Асамблеї  відбулися засідання Регіональних комісій МЕБ. 
Голова Держветфітослужби, віце-президент Регіональної комісії МЕБ по Європі Іван 
Бісюк взяв участь у засіданні. Делегати домовилися щодо проведення 25-ї Конференції 
Регіональної Комісії МЕБ по Європі в м. Флезензее (ФРН) восени цього року. Було 
визначено основні технічні питання щодо проведення конференції. 
 
http://www.vet.gov.ua/, 22.05.2012 

 
 Ринкова інфраструктура 

 
Зниження виробництва молока в Україні, перш за все, викликане скороченням поголів'я 
великої рогатої худоби. Про це заявив гендиректор сільськогосподарського холдингу 
HarvEast Саймон Чернявський в інтерв'ю виданню КоммерсантЪ-Україна. 
З іншого боку, за його словами, незважаючи на зниження поголів'я в Україні, рівень надою 
на одну корову зростає. Завдяки цьому обсяг виробництва молока скорочується 
повільніше, ніж зменшується поголів'я. Крім того, частина скороченого поголів'я - м'ясні 
породи, які не впливають на виробництво молока, підкреслив експерт. 
Саймон Чернявський сказав, що Україна є експортером молока й молочних продуктів, 
тому дефіциту для внутрішнього споживання немає й не передбачається в довгостроковій 
перспективі. В той же час у України достатні багато потужностей по переробці молока, і є 
нереалізований експортний потенціал. Крім того, у довгостроковій перспективі очікується 
зростання споживання молока - зараз воно істотно нижче, ніж у розвинених країнах. 
Наприклад, у ЄС середній показник споживання молока знаходиться на рівні 300 кг у рік 
на людину, тоді як в Україні - трохи вище 200 кг, сказав він. 
Гендиректор HarvEast назвав основні проблеми на українському ринку молока. Це повне 
домінування переробників у питанні ціноутворення, відсутність ефективних програм 
державної підтримки молочного виробництва й, як не дивно, висока рентабельність 
рослинництва. 
 
www.liga.net, 22.05.2012 
Уже з 1 червня селяни почнуть одержувати компенсації за утримання великої рогатої 
худоби (ВРХ). Наразі проведені всі підготовчі роботи для здійснення виплат відповідної 
державної допомоги, зібрані всі необхідні документи, узагальнені списки осіб, яким 
належить виплата такої допомоги. Про це йшлося під час засідання Кабінету міністрів, де 
обговорювалася готовність до виплати фінансової підтримки селянам за утримання ВРХ, 
передає прес-служба Кабміну. 
Нагадаємо, що спеціальна бюджетна дотація виплачується за утримання молодняку ВРХ, 
який на момент подання фізичними особами відповідних документів у перший раз досяг 
певного віку, у розмірі: за молодняк ВРХ віком від 3 до 5 місяців - 250 грн. за голову;
віком від 6 до 8 місяців - 500 грн. за голову; віком від 9 до 11 місяців (включно) - 750 грн. 
за голову. 
Нагадаємо, поголів'я ВРХ за січень-квітень п. р. зменшилося на 0,1% - до 5,14 млн. голів. 
 
РБК-Україна, 22.05.2012 



 Сільський розвиток 
 

Верховна Рада України ухвалила Закон України «Про внесення змін до Закону України 
"Про пріоритетність соціального розвитку сіла і агропромислового комплексу в народному 
господарстві" щодо надання індивідуальним сільським забудовникам державних пільгових 
кредитів (№ 7209).  
Цим законом передбачено, що уряд України, місцеві державні адміністрації сприяють 
розвитку індивідуального житлового будівництва в межах сіл і селищ, а також за межами 
сіл і селищ у відокремлених фермерських садибах, створюють сільським забудовникам 
(місцевому населенню і громадянам, які переселяються в сільську місцевість на постійне 
мешкання) пільгові умови по забезпеченню будівельними матеріалами і обладнанням, 
наданню їм послуг і пільгових довгострокових державних кредитів. 
Цей Закон набуває чинності із дня, наступного за днем його публікації. 
 
http://economics.unian.net/, 17.05.2012  
Комітет з питань аграрної політики і земельних відносин Верховної Ради України 
рекомендує прийняти за основу законопроект, який дозволяє оренду сільгоспугідь однією 
особою та пов'язаними з нею особам не більше 10% площ в одному районі, і 50 тис. га по 
всій Україні.  
Як повідомив голова профільного комітету ВР Григорій Калетник, таке рішення ухвалив 
Комітет. "Ця норма вже неактуальна (...) Ми не примушуватимемо руйнувати законом те, 
що вже створене", - сказав глава Комітету. При цьому він не зміг спрогнозувати дату 
винесення документу на розгляд народних депутатів.  
 
Інтерфакс-Україна, 18.05.2012 
Кабінет міністрів України 17 травня 2012 р. прийняв Постанову «Про внесення змін до 
Постанови Кабінету міністрів України від 28 липня 2010 р. №648». Цей документ 
розроблений Мінагропродом на виконання Закону України «Про Державний бюджет 
України на 2012 р.» з метою закупівлі племінних нетелей і корів, вітчизняної техніки і 
обладнання для агропромислового комплексу з подальшою їх реалізацією суб'єктам 
господарювання в агропромисловому комплексі на умовах фінансового лізінгу для 
впровадження сучасних енергозберігаючих технологій у виробництві 
конкурентоспроможної сільськогосподарської продукції. 
 
Інтерфакс-Україна, 18.05.2012 
Керівництво європейських аграрних асоціацій підтримало ініціативу Міністра аграрної 
політики та продовольства України Миколи Присяжнюка про формування 
сільськогосподарських кооперативів. Розроблений Міністерством проект розвитку 
сільських територій "Рідне село" передбачає формування кооперативного руху в Україні. 
Як відзначають у Міністерстві, у питаннях розвитку кооперативів Україна перейматиме 
досвід аграрних країн, зокрема, європейських.  
"У Германії кооперативний рух з'явився в XIX столітті. І на сьогодні нараховує більше 
2500 кооперативів. Аграрії вступають у такі організації, оскільки розуміють, що це дасть 
можливість користуватися спільною технікою, обладнанням, мати стабільні шляхи збуту 
продукції", - повідомив генеральний секретар німецької асоціації Райффайзен Волкер 
Пітерзен. На його думку, кооперація українських селян зможе підсилити позиції країни на 
світовому продовольчому ринку. "Поодинці дрібні й середні сільгоспвиробники не 
зможуть вийти на міжнародний ринок. Україна як одна з найвпливовіших аграрних країн 
повинна це розуміти і запроваджувати кооперацію, тим більше, що у неї є такий досвід у 
минулому", - відзначає Волкер Пітерзен. 
 
ЛІГАБiзнесІнформ, 21.05.2012  
 


